
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації  з громадськістю з 19.05.2023 

до 05.06.2023 про стан роботи з надання допомоги та необхідних послуг для 

внутрішньо переміщених осіб в Ізмаїльському районі 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Ізмаїльська районна державна адміністрація 

 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

«Про стан роботи з надання допомоги та необхідних послуг для внутрішньо 

переміщених осіб в Ізмаїльському районі». 

 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

внутрішньо переміщені особи, представники інститутів громадського суспільства. 

 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

На території Ізмаїльського району за даними Єдиної інформаційної бази даних  

про ВПО станом на 19.05.2023 зареєстровано 18165 осіб, що на 246 осіб менше в 

порівнянні з початком 2023 року.  

За даними громад району фактично проживає 14791 внутрішньо переміщених  

осіб. 

Відповідно до постанови  КМУ від 20 березня 2022 № 332 «Деякі питання 

виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» УСЗН Ізмаїльської 

РДА та УПтаСЗН Ізмаїльської міської ради  у травні  по 6789 заявам  ВПО призначило 

допомогу на проживання  на суму 22 219,8 тис. грн. 

На даний час в місцях компактного проживання перебувають 201 особа, в т.ч. 66 

дітей та 14 маломобільних груп населення (особи похилого віку та особи з інвалідністю).  

Переміщені особи забезпечені належними житловими умовами (опалення, душ, санвузол, 

харчування, кухня, наявність пандуса). Проведена оцінка укриттів. Щонеділі проводиться 

відвідування мобільними медичними бригадами і головними лікарями.  

Систематично здійснюється аналіз умов проживання ВПО, ризики виселення, 

житлові умови  та соціальна напруга у місці проживання.  

Територіальними громадами Ізмаїльського району щонеділі та щомісяця   

заповнюються гугл-таблиці та гугл-форми зі збору потреб внутрішньо переміщених осіб, 

для покращення умов проживання. 

Для збільшення місць у місці компактного проживання в Саф'янівській 

територіальній громаді Релігійна громада  християн віри  євангельської "Змінюючи світ 

разом" в с. Озерне проводить ремонт будівлі за допомогою Міжнародної гуманітарної 

організації AKTED.  

Станом на 19.05.2023 територіальні громади Ізмаїльського району звітують про 

наявність 1035 вільних місць для тимчасового розміщення за умови здійснення ремонту та 

платного розміщення на базах відпочинку Вилківської міської територіальної громади. 

Більшість зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб розміщені в приватному 

секторі територіальних громад у знайомих, родичів та у фізичних осіб, які надають своє 

житло на безоплатній основі та отримують компенсацію відповідно до ПКМУ №333 від 

19.03.2022. 



Територіальними громадами Ізмаїльського району з 01 січня 2023 по 17 травня 

2023 надано гуманітарної допомоги: 

- 118599 кг продуктів харчування,  

- 3261 шт. засобів гігієни. 

До надання гуманітарної допомоги долучились: 

 Благодійна організація «10 квітня» надає гігієнічні набори , меблі, постільну 

білизну; 

 Громадська організація «Ротарі клуб Ізмаїл» допомога продуктами 

харчування, миючими засобами. 

 Громадська організація «Ізмаїльське міське товариство інвалідів, ветеранів 

війни та праці» допомога одягом, взуттям. 

 Благодійний фонд «Надія» надає  допомогу, одягом, взуттям, посудом. 

 Громадська організація «Громадський рух «Віра, Надія, Любов» -  сприяння 

створенню та функціонуванню мобільної бригади соціально-психологічної допомоги 

особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі 

при Ізмаїльському міському центрі соціальних служб.   

Внутрішньо переміщені особи, які перебувають на обліку у службі зайнятості,  

поінформовані про можливість навчання в центрі професійно-технічної освіти   Державної 

служби зайнятості України, про наявні місця тимчасового проживання та доступні 

соціальні послуги. Вся потрібна інформація надається за допомогою медійних ресурсів, 

виставляється на стендах територіальних громад, проводяться роз’яснення працівниками 

ЦНАП та робітниками соціальних служб. 

Ізмаїльською філією Одеського обласного центру зайнятості впроваджено цикл 

заходів «Майстерня працевлаштування. Кар'єра. Крок перший». Фахівці зустрічаються з 

внутрішньо переміщеними особами, інформують про умови, критерії та механізм надання 

мікрогрантів для створення власної справи. 

З початку 2023 року статус безробітного отримали 39 ВПО Ізмаїльського району, 

працевлаштовані – 6 осіб. Станом на  19.05.2023 на обліку в Центрі зайнятості  перебуває 

22 особи. 

Внутрішньо переміщені особи, які звертаються до Центру зайнятості, 

поінформовані про можливість отримання ваучерів на навчання, якщо вони не 

зареєстровані в центрі зайнятості як безробітні; не отримували ваучер раніше;  не 

проходили протягом останніх 3 років перепідготовку за рахунок коштів Фонду 

державного соціального страхування на випадок безробіття; мають професійну 

(професійно-технічну), фахову передвищу або вищу освіту. 

Дітей ВПО залучають до змістовного дозвілля в закладах культури громад, 

регулярно проводяться культурно-мистецькі та спортивні заходи, екскурсії в музеї до м. 

Ізмаїла та по населених пунктах; майстер-класи; творчі заняття; фотоконкурси; виставки. 

Педагогами закладів освіти територіальних громад спільно зі спеціалістами 

Центру зайнятості для випускників старших класів проводяться інформаційні онлайн 

вебінари  та профорієнтаційні заходи.  

Систематично проводиться інформаційна кампанія серед внутрішньо 

переміщених осіб щодо неприпустимості зловживання статусом ВПО (залишення 

території України, повернення на постійне місце проживання тощо), відповідна 

інформація розміщена на сайті Ізмаїльської районної державної адміністрації та 

інформаційних стендах структурних підрозділів громад, які надають послуги внутрішньо 

переміщеним особам. 

В громадах району дотримуються права внутрішньо переміщених осіб на 

отримання необхідної медичної допомоги в державних та комунальних закладах охорони 

здоров’я та забезпечення лікарськими засобами. 

 Для пацієнтів, із числа внутрішньо переміщених осіб, які потребують 

амбулаторного лікування серцево-судинних захворювань, цукрового діабету 



першого/другого типу, нецукрового діабету, бронхіальної астми, розладів психіки та 

поведінки, епілепсії, працює програма «Доступні ліки». Дана програма надає можливість 

пацієнту отримати необхідні ліки безкоштовно або з невеликою доплатою у будь-якій 

аптеці, яка працює за програмою “Доступні ліки», пред’явивши рецепт у електронному 

або паперовому вигляді. Наразі діє спрощений доступ українців до первинної медичної 

допомоги, зокрема внутрішньо переміщена особа має право на отримання медичної 

допомоги без укладання нової декларації з лікарем.  

 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація про стан роботи з надання допомоги та необхідних послуг для 

внутрішньо переміщених осіб в Ізмаїльському районі надана управлінням соціального 

захисту населення Ізмаїльської районної державної адміністрації для обговорення на 

апаратній нараді при голові (начальникові) Ізмаїльської районної державної (військової) 

адміністрації (https://izmail-rda.od.gov.ua/pid-golovuvannyam-nachalnyka-izmayilskoyi-

rajonnoyi-vijskovoyi-administracziyi-rodiona-abasheva-vidbulas-aparatna-narada-15/).    
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